

5月20日, 啱这充满爱意的一日, 小草朱主爱变身“一日咖啡师”, 为粉丝亲手准备下午茶! 当日, 佢同粉丝们大方预告全新EP《25%》, 呢只EP用5首全创作作品, 诠释佢在广州“打工”的成长感悟, 一起回味呢杯佢全情投入嘅“百分比咖啡”啦!

郭玮/文 乐腾演艺/图

朱主爱变咖啡妹

520拉花传爱意



甜炸嘅“打工人”

为咗打造新鲜形象, 小草特意咗个蓬松羊毛卷发型, 复古得嘢又有轻熟少女味。成为café嘅“一日店长”, 朱主爱似模似样咁穿起围裙, 无论係冲咖啡定係用抹茶拉花, 手势专业一气呵成, 睇得出佢提前同人“偷过师”。可能係第一“上岗”, 小草偶尔都会大头虾咁唔记得送配套小蛋糕, 不过每次逢咖啡时, 都一定附赠眯眼甜炸微笑, 同理暖心寒暄, 个係小草特别为520准备嘅“限定礼物”。有幸饮到可爱草亲手调制嘅特饮, 粉丝们都被甜到“神魂颠倒”。



25岁“没什么大不了”

除咗狂爆嘅520限定下午茶, 当日小草仲特别举行咗fun享会, 等前嚟捧场嘅粉丝们可以提前“预览”新EP的精彩。全创作EP《25%》共收录佢5首嘅原创作品, 主要表达自己如何突破25岁之后嘅种种焦虑;《窗》嘅小草生日时已经上线, 新歌《伪文青》和《没什么大不了》则係佢幽默又乐观嘅人生态度; 而最后两首作品就用做迷幻嘅电子元素创作, 算係一个新尝试。小草特别提到, EP封面选定咗一张偶然影低嘅花絮照, 因为佢觉得呢个自然嘅状态, 啱好就表现出佢真实而缤纷嘅25岁。



在IFC感受微笑的魅力

近日, 一场《微笑下的城市》艺术插画联展在广州IFC M空间举办, 以愉悦的色彩、温暖的笔触, 表达对生活积极、乐观的态度, 期待以艺术疗愈人们焦虑的心情。在展览期间, 仲有融合戏剧文化社群活动及艺术沙龙主题活动, 通过引入文化、音乐和动漫的跨界对话, 让人们近距离去接触身边的艺术, 挖掘自身的快乐源动力。呢次活动係由广州国际金融中心联合曹新宇、楠小珏 Juee 和 MOYOY 麻苒三位国内插画师发起嘅。(曾敏妍/文)



从旧物中窥探时光的美

5月中旬, 一场名为“回到过去”的旧物沙龙在逸园(邓海画廊)举行。活动中, local音乐发烧友轩轅公谨用实体音乐的形式讲述自己的玩旧故事, 并带来一些有故事的珍藏CD同具有代表性的磁带收藏作分享。旧物收藏达人殷大新, 用一箱八九十年代的日常老物件, 带大家重温记忆中的旧时光, 阿莫则以旧书为载体, 分享自己对旧物的见解。呢班玩旧达人, 初次尝试用茶话会形式传播自己的玩旧理念, 重温时光的美。(陈祉伶/文)



“家乐峡谷饭局”来到广州

5月中旬, 一场美食“快闪”活动来到广州, 将家乐与网络游戏联名推出的6中风味调味品, 带入年轻食客圈层。此次活动由联合利华饮食策划旗下家乐品牌, 联合广州榕意·川味之美、成都明婷小馆等四个城市的知名餐厅举行。在广州榕意·川味之美上线的是其中3个风味的菜品: 青麻海苔鸡肉卷、酸辣柠檬鸭掌冻以及黑椒芥辣松肉。好玩的是, 在餐厅等位区, 食客与coser 1v1游戏, 胜利即可获得家乐与网络游戏联名款的周边。(曾敏妍/文)

广东人究竟有几爱生果? 饭前食係开胃菜, 饭后食可以做甜品, 更发明出清蒸、蘸料、煲汤等多种食法。对生果爱得深沉嘅广东人, 仲将生果融入到粤语文化中, 一于就等Color带你去认识下, 啲啲只有广东人先识嘅“粤式生果”啦!

陈祉伶/文 秦丽莹/图 郭玮、黄芷晴/模特



得个桔

degi1 go3 ged1

“得个桔”其实係“得个吉”嘅谐音, 多数指出很多却竹篮打水一场空。因为粤语中, “空”与“凶”同音。而好讲意头嘅广东人, 又习惯将唔好嘅字眼换成顺耳吉利嘅词, 好多时便会用“吉”去替换“空”。好似有人住嘅房子叫“吉屋”, 待租嘅商铺叫“吉铺”。所以两手空空、没有收获的结局, 便被叫作“得个吉”。后来, 这个词演变成“得个桔”。

造句: 寻晚等流星雨等咗成晚, 半粒流星都见唔到, 最后得个桔。

粤式生果好盏鬼? 咪乱食!



食柠檬

xig6 ning4 mung1

柠乐、柠茶、咸柠七……柠檬作为清爽饮品中不可缺少的宠儿, 係好多朋友仔嘅夏日至爱。虽然柠檬饮品大受欢迎, 但“食柠檬”就唔係咁快乐啦。粤语中, “食柠檬”, 通常就係形容一个人对其他人表达好感嘅时候, 例如示爱、拍马屁……被人不留情面地拒绝, 就好似将一大块又酸又涩嘅柠檬塞落口, 真係好鬼难受!

造句: 人哋一早话咗唔中意红玫瑰, 你仲送俾佢, 唔怪得你食柠檬啦。



食冻柑

xig6 dung3 gem1

北方冻梨好滋味, 但广东“冻柑”咪乱食! 因为粤语中嘅“食冻柑”, 通常係指气温低嘅, 被人突然用冰冷的手或其他物体贴在皮肤上, 真係冻到人精神一振, 感觉好似吃咗个冰冻嘅柑柑! 不过“请人食冻柑”要注意社交距离, 一般只係好朋友、情侣之间玩嘅小小恶作剧; 开玩笑要适度, 应激反应下, 就算係老友记“友谊的小船”都会“说翻就翻”。

造句: 天气咁冻, 等我洗湿对手, 阵间静静请阿May食个冻柑先!



青砖沙梨

咬唔入

qing1 jun1 sai1 le1 i4-2.ngao5 m4 yeb6

沙梨係梨子中嘅一个品种, 皮色褐, 肉较粗, 相比其他梨会难咬啲。而青砖也係一种结实坚固嘅材料, 据闻仲会吸水。于是衍生出“青砖沙梨, 咬唔入, 仲蚀口水”嘅说法, 用来比喻十分精明又孤寒嘅人, 别人不能轻易从佢身上占到便宜。有啲地方又会将“青砖沙梨”叫作“铁沙梨”, 同我哋常用嘅“铁公鸡”差唔多意思。

造句: 想阿强请食野就咪使佢盲意, 但正一青砖沙梨, 咬唔入啲。



卖剥蔗

mai3 xing6 ze3

一般识货嘅人买蔗, 都会拣蔗头或者枝节较少嘅部分。又甜又靚嘅蔗被人拣走嘅, 剩低没人买嘅“卖剥蔗”便只能打折处理。粤语中意思相近嘅词, 仲有“笋底橙”。旧时, 呢两个词多用嚟嘲讽大龄未婚女青年嘅。不过随住时代发展, 呢种物化女性嘅讲法已经少提。如今, “卖剥蔗”更多用于指代品质差、被拣剩的商品。

造句: 呢只牌子自从被人踢爆用假料之后, 佢哋产品就变晒做卖剥蔗咯。



黄皮树鹌鹑

唔熟唔食

wong4 pe1 i4-2 xu6 lui1 gol, m4 sug6 m4 xig6

“鹌鹑”也叫“八哥”, 係一种善学人语嘅鸟类, 据说佢仲好精叻, 识专拣熟透嘅黄皮来啄食, 唔熟嘅通通唔吃。所以, 粤语中会用“黄皮树鹌鹑——唔熟唔食”, 去形容某人专门占别人便宜, 甚至专门坑骗熟人。

造句: 呢间铺正一黄皮树鹌鹑——唔熟唔食啲, 越熟熟啲, 收费越贵, 大家咪再去帮衬啦。